

## 中国人寿

# “鑫福年年”保险组合计划打响财富保卫战

近日,中国人寿重磅推出“国寿鑫福年年养老年金保险”和“国寿鑫福年年年金保险”组合计划(以下简称“鑫福年年”组合计划),该组合计划不仅具有快速返还、客户利益稳定等特点,还可与“国寿鑫账户两全保险(万能型)(钻石版)”(以下简称“鑫账户(钻石版)”)组合投保,获得相应的浮动结算利益,实现财富的优质管理。值得一提的是,在符合条款约定的情况下,“鑫福年年”组合计划最早55岁即可领取祝寿金,为老年人实现健康且经济独立的幸福晚年生活提供保障。

调查显示,受政策调整、金融

市场波动等因素影响,目前国内消费者已将保值增值作为财务管理的首要目标,并且将保险作为主要保障和风险分散手段。“鑫福年年”组合计划堪称中国人寿逆市打鼎之作,融合了费率市场化、商业养老、拓宽投资渠道等诸多有利条件,涵盖保险保障、养老、长期规划等功能,可以比较充分地满足消费者需求。

“鑫福年年”组合计划采取即交即领的方式,为被保险人在保险期间内提供一个持续稳定的现金流。凡出生28天至65周岁的身体健康者均可投保,保险期间至80周岁,交费方式可选择3年交、5

年交、10年交。若被保险人在保险期间内生存,可在养老金开始领取日返还所有已交保费(不计利息),女性客户最早55岁即可领取。以刚满月的女宝宝为例,如果选择年满55周岁的年生效对应日为祝寿金领取日,以五年交的方式购买该产品,年交10万元,那么在合同生效日可领取12000元,之后直至80周岁每年可领取生存保险金13463元,满55周岁的年生效对应日可领取50万祝寿金,满80周岁还可给付基本保额89750元,累计的固定生存利益达157万余元。

从累积增值、灵活领取的角

度考虑,消费者可以在投保“鑫福年年”组合计划的基础上投保“鑫账户(钻石版)”,被保险人可以选择将“鑫福年年”组合计划的年金、养老年金、祝寿金和满期保险金全部转入“鑫账户(钻石版)”万能账户并且免除相关初始费用。

从高额保障、灵活搭配的角度考虑,消费者可以选择购买“国寿附加长期意外保障定期寿险”(A款、B款、C款、D款、E款)系列产品,对应普通意外身故、客运交通工具意外身故、自驾车意外身故、重大自然灾害意外身故和航空意外身故保障,投保年龄最高达65周岁,保障直至75周

岁,可以根据实际需要,自由选择其中的一款或多款。其中,重大自然灾害包括地震、泥石流、滑坡、洪水、海啸、台风等常见自然灾害。值得一提的是,这些提供长期意外身故保障的附加险与需逐年购买的短期意外险不同,消费者可以选择与主险相同的交费方式,获得此后长期的意外保险保障。

“鑫福年年”组合计划、“鑫账户(钻石版)”,提供不同长期意外身故保障的五款附加险的灵活组合,为消费者提供长久伴随的资金支持和意外保障,满足全生命周期财务管理需求。

## 齐商银行邹城支行举办“小小银行家”活动

12月5日至6日,齐商银行济宁邹城支行成功举办两期“小小银行家”的活动,受到客户和小朋友的热烈欢迎。

“小小银行家”活动是齐商银行济宁邹城支行全体员工利用周六周日休息时间,联合“邹城朋友圈”一起举办的金融知识普及活动,目的是为了关爱儿童成长,建立银行与客户之间的良好沟通。参加本次活动的一共有56组家庭,活动分两期举行,内容包括“金融小知识巧存零花钱”、“爸爸妈妈我爱你”、“互动小游戏”、“我是银行小职员”等环节。在银行工作人员的引导帮助下,孩子们学习了银行金融知识,培养了理财意识和节俭意识,体验了银行工作人员的日常工作。



在活动末尾的颁奖环节,每一个前来参加活动的孩子都得到了一张印有自己名字的“齐商银行小小银行家”奖状,在孩子

与家长们的恋恋不舍之中,“小小银行家”活动圆满结束。

(通讯员 秦萍)

## 中国人寿荣获“2015年度亚洲最佳寿险公司”

本报讯(通讯员 郭守仁) 11月27-28日,由《21世纪经济报道》主办的第十届亚洲金融年会在北京召开。《2015年亚洲保险竞争力排名报告》同期发布,中国内地寿险公司占据亚洲寿险前10名中的7席(台湾2席,韩国1席),中国人寿荣获“2015年度亚洲最佳寿险公司”,竞争力排名位列亚洲寿险公司第一。

据了解,21世纪亚洲金融年会由南方报业传媒集团旗下《21世纪经济报道》发起,自2006年

创办以来已步入第十届。经过10年发展,“21世纪亚洲金融年会”已成为中国内地与亚洲各国/地区乃至欧美金融界交流和对话的重要平台。

亚洲保险业竞争力排名由《21世纪经济报道》主办,美国加利福尼亚州立大学富乐顿分校保险研究中心为项目受托方。该研究自2008年起,主要成果以每年度“亚洲保险业竞争力排名研究报告”的形式展现,是中国财经媒体中最早专注于保险业竞争力专业研究报告。

## 招商银行济宁分行成立五周年

本报讯(通讯员 崔洪波) 12月20日,招商银行济宁分行迎来开业五周年的生日。五年来,招商银行济宁分行紧紧围绕总行“二次转型”战略部署,积极应对复杂的金融环境,倾力支持济宁经济发展,取得了显著成绩,赢得了社会各界的广泛赞誉。

2015年,在复杂多变的严峻形势下,招商银行济宁分行零售条线、批发条线的平衡计分卡均取得第一名;其中零售有效结算客户新增、客群指标中的大众客群、

金卡客群、金葵花客群新增指标均获得异地分行排名第一;零售非息业务收入、批发非息收入均完成全年时序进度,收入总额和完成率均在四家异地分行排名第一;同业业务获得突飞猛进的发展,成功办理青岛分行第一笔股票结构化融资业务;成功办理青岛分行第一笔新三板股权直投业务。

五年来,招商银行济宁分行先后成立了邹城支行、兖州支行、曲阜支行、高新区支行、万达广场支行、运

河支行,金融服务辐射范围越来越广。通过不断创新金融业务,提升金融服务水平,招行济宁分行先后荣获青岛分行特别表彰单位、青岛分行零售业务综合优秀奖等荣誉称号。

招商银行济宁分行党委书记、行长郭晓说:“招商银行济宁分行将开展二次创业,我们不沉溺于过去的辉煌,而是将放眼未来,勇挑重担,再展创业时的坚韧与豪情,去不断攀登新的高峰。”

## 汶上供电倾心服务返乡务工人员

本报讯(通讯员 刘钦同) 元旦将至,外出务工人员陆续返乡。为做好返乡务工人员的用电服务工作,汶上县供电公司超前谋划,强化管理,全面做好各项准备措施。

自12月中旬开始,该公司周密安排,组织人员集中力量对所辖输、配、变电设备进行全面巡视、检查、维

修和消缺,对重要线路进行逐段、逐杆、逐台检修消缺,严防配变过载。组织共产党员服务队深入各村,及时掌握返乡务工人员用电信息,建立返乡务工人员档案,并对外出务工人员提供预约服务,组织人员上门义务检修线路,排查安全隐患,解决实际用电困难。该公司还组织人员发放宣传资料以

积极宣传安全用电知识,传授检查电力设施的技巧,提高百姓自我防护的能力,并张贴和发放便民服务卡,方便返乡人员及时联系,及时得到快速优质的用电服务。同时,在营业大厅,该公司还开辟绿色通道,简化报装手续,优化工作流程,以最快速的时间,让百姓用上舒心电、安全电。

## 中行红星东路支行开展员工家访

本报讯(通讯员 王鄂令) 12月12日,中国银行红星东路支行利用周六休息时间,开展员工家访活动。“家庭和谐美满,亲人幸福安康,是我们每位员工及家属的心愿,也是我

行的发展愿景……”该行家访代表介绍说。该行在感谢员工家属的倾心付出和全力支持的同时,邀请家属积极配合,联手消除各种纷繁复杂的不良思想和行为,避免对

员工的侵袭,提醒家属在关心自己亲人工作、生活的同时,关注其交朋结友及其它情况,共同做好员工八小时以外的异常行为排查工作。

## 组织员工开展敬业度调查

本报讯(通讯员 张猛) 为深入了解本行员工对全行各项工作的意见和建议,了解行内政策对员工工

作产生的影响,12月9日,中国银行济宁分行随机抽取员工代表,开展了敬业度调查工作。此次调查以不记名

形式进行,通过联网问卷了解员工真实想法,收集员工意见建议,作为下一步改进内部管理工作的的重要依据。

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

热烈庆祝

中国邮政储蓄银行  
成功引进战略投资者

CONGRATULATIONS ON POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA'S  
SUCCESSFUL INTRODUCTION OF STRATEGIC INVESTORS

客户服务热线: 95580 网址: www.psbc.com